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Souligne les verbes conjugués et  entoure les différentes 

propositions. 

Puisque mon frère ne vient pas au cinéma alors je peux te donner sa place. 

Dès que ton père rentrera, tu lui diras de me téléphoner car je n’ai plus de batterie. 

Marc a trouvé le petit mot que tu lui avais laissé quand tu es partie. 

Hier, j’ai pris un taxi qui m’a ramené chez moi et j’ai  payé 12 euros. 

Ne me parle plus ainsi ou je ne suis plus ton ami. 

Si tu traverses la route, regarde attentivement à gauche puis à droite. 

Complète les phrases en ajoutant la proposition de ton choix. 

Voici quelques exemples possibles. ATTENTION, IL FAUT 

ABSOLUMENT UN VERBE CONJUGUE DANS LA PROPOSITION 

AJOUTEE 

J’adore manger des chips quand il fait chaud. 

Caroline est ma copine mais elle peut parfois être pénible. 

Je ne lui parle plus car elle s’est moquée de moi. 

Oui Monsieur l’agent, J’ai bien reconnu l’individu qui  m’a volé. 

Transforme les deux phrases simples en une phrase complexe. 

Ex : Il est en retard. Il ne s’est pas réveillé.  Il est en retard car il 

ne s’est pas réveillé. 

L’alpinisme est un sport à risques. La montagne est dangereuse. 

L’alpinisme est un sport à risques car la montagne est dangereuse. 

Je prends mon petit déjeuner. Je vais à l’école. 

Je prends mon petit déjeuner et (ou puis ou car) je vais à l’école. 

J’ai bien compris la consigne. Je n’arrive quand même pas à faire l’exercice. 

J’ai bien compris la consigne mais (ou pourtant ou or) je n’arrive quand même 

pas à faire l’exercice. 

C’est le fameux joueur de football. Il marque beaucoup de buts. 

C’est le fameux joueur de football qui marque beaucoup de buts. 



DEVOIRS 

306 879 +456 921 + 74 369 = 838 169 

456 921 – 306 879 = 150 042 

369 * 54 = 19 926 

74 369 : 6 = 12 394 et il reste 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


